
Szabó Endre (1944–2013)

Szabó Endre rendőr alezredes, a Belügyi Szemle egykori rovatvezetője életé-
nek hatvankilencedik esztendejében elhunyt.

A szemle mennybéli szerkesztősége kezd fájdalmasan teljessé válni. Déri
Pál főszerkesztő, Nyerges Lajos főszerkesztő-helyettes, Guba Ágnes tördelő-
szerkesztő után most a bűnügyi technikai rovat vezetője, Szabó Endre szállt
fel Kharón ladikjára. Hozzá illő kép, pedig, akik szerettei, barátai voltak Ban-
dinak, tudják: az elszánt hajósnak, a Duna rajongójának még nagy tervei vol-
tak a folyón, ahol vizes hobbijának adózva annyi kalandot élt át.

Szabó Endre igazi szenvedélye a bűnüldözés, a nyomozás volt, amellyel
már a Rendőrtiszti Főiskola bűnügyi szakának hallgatójaként eljegyezte ma-
gát. Kivételes megfigyelőképesség, a részletekre ügyelés türelme, a megbíz-
ható memória, a meghökkentő megoldásokat egyszerű természetességgel fel-
találó gondolkodás – ezeket a tulajdonságokat Bandi a génjeiben hordozta.
Talán, ha olyan korban születik, amelyben a rendészetet nem béklyózzák pri-
mitív ideológiák, soha nem fordít hátat annak a gyakorlatnak, amelyre a ké-
pessége predesztinálta. A tehetség azonban keresi a maga küldetését. Szabó
Endre a bűnügyi technikai rovat gondozójaként a szerkesztőségben eltöltött
több mint egy évtized alatt rátalált igazi feladatára, és azt kimagasló szinten
oldotta meg. A korszak ismerője mondhatja: Bandinak szerencséje volt: olyan
szövetségesre talált, mint a magyar bűnügyi laboratóriumi tevékenység meg-
újítói, Kertész Imre és Katona Géza. Jó társaságba keveredni azonban nem a
szerencse dolga, ahhoz emberi minőségre van szükség. Szabó Endre jellem-
zője volt ez a minőség. Ma már az is elmondható róla, hogy évekkel megelőz-
te a korát. A számítógép szerelmese kezdettől vallotta, hogy a programok a
bűnüldözés előtt is addig nem remélt távlatokat nyitnak. A bűnöst a tárgyi vi-
lág tényei leplezhetik le a leghatékonyabban, és minél alaposabban ismerjük
ezt a világot, annál több esélyünk lesz a bűnözés elleni küzdelemben. Egész
szerkesztői munkáját ennek szentelte. Noha irodája inkább hasonlított gépmű-
helyhez, mint redakcióhoz, oda minden munkatársa szívesen tért be. Bandi
szeretni való munkatárs, jó ember volt. Megrendülten veszünk búcsút tőle.

Szabó Endre alezredes úr, nyugodjál békében! 
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